
Qt Qml Development Internship
Witajcie!
Zespół Scythe Studio otwiera dla Was nabór na kolejną edycję praktyk! Dlaczego nasza oferta jest warta uwagi? Nie wymagamy doświadczenia zawodowego, dodatkowo oferujemy w pełni zdalny i asynchroniczny tryb pracy. 

Kogo szukamy?
Poszukujemy studentów ostatnich lat studiów pochodzących z Warszawy lub okolic, znających język C++. Znajomość tego języka jest głównym kryterium, które oceniamy. Mile widziana jest minimalna wiedza w innych technologiach. Oprócz tego wymagamy także znajomości języka angielskiego w stopniu komunikatywnym ze względu na prowadzenie praktyk w pełni po angielsku. Ogromnym atutem dla osoby aplikującej jest jakakolwiek znajomość frameworka Qt.

Nasze praktyki są inwestycją w siebie, pozwalającą na zdobycie niezbędnego doświadczenia zawodowego, które rozpędzi Waszą karierę w IT. 
	
Co oferujemy?
Podczas dwumiesięcznych bezpłatnych praktyk nauczymy Was tworzyć multi-platformowe, piękne i responsywne aplikacje z wykorzystaniem najnowocześniejszych technologii, w tym frameworka Qt. Dowiecie się jak dostarczać produkty, które zadowolą firmy z najróżniejszych zakątków świata oraz wielu zróżnicowanych branż. Oprócz tego wdrożycie się także w pracę z wykorzystaniem zwinnych metodyk wytwarzania oraz zdobędziecie doświadczenie w pracy w zespole programistycznym. Do Waszych zadań nie będzie należeć jedynie klepanie kodu - uczestniczyć będziecie w codziennym życiu naszego zespołu, w miłej i luźnej atmosferze. Wszystko to pod czujnym okiem mentora, który pomoże Wam spokojnie nabyć całą tą wiedzę. Na zakończenie praktyk otrzymacie certyfikat udziału w programie.

Przebieg rekrutacji
· Zgłoszenia przyjmujemy do 21.05.2022 na naszej stronie
· Po zgłoszeniu przydzielamy Ci zadanie testujące Twoje umiejętności programistyczne
· Jeśli uda Ci się wykonać zadanie zapraszamy Cię na krótką rozmowę rekrutacyjną
· Po krótkim czasie dostajesz informację o tym czy dostałeś się na praktyki 

Przebieg praktyk
Zanim otrzymasz możliwość dołączenia do zespołu pracującego nad projektami komercyjnymi, musisz nabyć odpowiednie umiejętności. Nie musisz się jednak bać - pomożemy Ci ze wszystkim!
Nie wymagamy wypracowywania pełnego etatu, ani pracy nad jakimikolwiek projektami komercyjnymi - nie zaznasz u nas bycia traktowanym jako darmowa siła robocza. Czas ten jest dedykowany w pełni Twojemu rozwojowi i ma na celu stworzenie z Ciebie prawdziwego cross-platform developera. 

· Warsztaty
Warsztaty podzielone będą na 4 tygodnie, w których każdy tydzień składa się z zestawu tematycznych lekcji skupiających się na najważniejszych zagadnieniach tworzenia aplikacji z wykorzystaniem frameworka Qt. Lekcje prowadzone są przez doświadczonych programistów, których celem jest przekazanie Wam nie tylko wiedzy teoretycznej, ale także wiedzy praktycznej oraz czuwanie nad Waszym rozwojem. 

· Projekt zespołowy
Po zakończeniu warsztatów zostanie utworzony z Wami wewnętrzny zespół składajacy się z praktykantów, w którym razem będziecie pracować nad tworzeniem aplikacji w taki sam sposób, jakbyście realizowali projekt komercyjny. Taka symulacja pozwoli Wam na zdobycie doświadczenia w pracy zespołowej i z bazą kodu. Dodatkowo zapoznacie się ze stylem pracy w zespole developerskim i nauczycie się wykorzystywać narzędzia dedykowane organizacji pracy. 

Jeśli podczas okresu szkoleniowego będziesz radzić sobie nadzwyczaj dobrze, może zostać on zakończony wcześniej, bądź jeśli posiadać będziesz odpowiednią wiedzę już na starcie, może zostać pominięty.

Stanowisko Qt Qml Junior Developer
Po zakończonym okresie praktyk oferujemy możliwość zatrudnienia na stanowisku Qt Qml Junior Developera z możliwością pracy w zdalnym i asynchronicznym trybie pozwalającym na dopasowanie sposobu pracy do Twojego stylu życia. 

· Pracujesz dla firm z całego świata
· Bierzesz udział w realizowaniu komercyjnych projektów w firmie
· Działasz w zespole programistycznym
· Nabywasz praktyczne doświadczenie
· Część czasu pracy możesz poświęcić na usprawnianie swoich umiejętności

Więcej o Scythe Studio
Jeśli chcesz dowiedzieć się więcej o nas to serdecznie zapraszamy do odwiedzenia naszych mediów społecznościowych:

· Nasza strona firmowa
· Linkedin
· Facebook
· binarnie.pl

